
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 17/8/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
ديگـر را در كجـا    هاي مثلث يك باشد، ارتفاع 60برابر Ĉزاويةباشد. اگر  مي B̂زاوية، سه برابر Âزاويةدر يك مثلث  1

  كنند؟ (درون مثلث، روي مثلث يا بيرون مثلث) چرا؟ قطع مي
  

1  

 هاي درست و نادرست را مشخص كنيد. از بين موارد زير، استدلال 2
  است.الف) وزن علي از حسين بيشتر است و همچنين وزن حسين از محمد بيشتر است، پس وزن محمد از علي بيشتر 

  نادرست    درست   
  است. 180ها برابر است، پس مجموع زواياي داخلي تمام چندضلعي 180ها برابر ب) مجموع زواياي داخلي تمام مثلث

  نادرست    درست   
موجب آسيب جدي به ريه فرد خواهد شـد، پـس فـردي وجـود      تج) بعد از تحقيقات پزشكي مشخص شده است كه مصرف دخانيا

  نادرست    درست   اي سالم باشد. ندارد كه در اثر مصرف دخانيات داراي ريه
برده است، پس اين ورزشكار هميشه در روزهاي دوشنبه اگـر در ورزشـگاه    Aاي را در ورزشگاه  د) ورزشكاري در روز دوشنبه مسابقه

A .ردنادرست    درست   بازي كند، خواهد ب  
  

1  

ABCالزاوية قائمدر مثلث  3


Âاگر   90 وˆ ˆC B   خارجي اين مثلث را بيابيد.زاوية ترين  بزرگ ةباشد، انداز 5
  

1  

ABCفرض و حكم زير در مورد مثلث 4


 ؟نيستشده در مورد آن صحيح  نوشته شده است. توضيح دهيد چرا استدلال نوشته 
  است. Âزاويةنيمساز  ADفرض: 
BDحكم: DC   

ˆباشد، پـس  مي Âزاويةنيمساز  ADاستدلال: چون  ˆA A1 ˆو 2 ˆD D1 نيـز در دو مثلـث    ADباشـد و ضـلع    مـي  2

ABDمشترك است، پس دو مثلث


ACDو 


BDاند و در نتيجه نهشت هم  DC   
  

1  

ABCالساقين در مثلث متساوي 5


  به سوالات زير پاسخ دهيد. ناميم. مي ADكنيم و آن را  را رسم مي Âزاويةنيمساز  
BDالف) ثابت كنيد DC است؟  

  از موارد زير از اجزاي فرض مسئله نيست. چه تعدادب) 
1(ˆ ˆA A1 2   2(AB AC   3(BC DC   4(AD AD   
  

1  

 را بيابيد.yقرار دارد. مقدارBزاوية روي نيمساز Pنقطة 6

   
  

1  
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dدر شكل زير، 7 || d1 ˆاست. اگر 2 ˆA A1 23،ˆ ˆB B2 AOBˆو 13  90  ،آنگاه حاصلباشندˆ ˆB B2   را بيابيد؟ 1

 
  

1  

OHاگر ABCDدر چهارضلعي  8 OH OH 1 2 ˆباشد و 3 ˆA B  130آنگاه زاويه ،ˆDOC چند درجه است؟  

   
  

1  

9 
ABCمثلثدر شكل زير اگر هر دو 


MCPو 


APباشند، نسبت الاضلاع متساوي 

BM
  را بيابيد؟ 

   
  

1  

 مثبـت  كـه پاسـخ شـما    مقعر ساخت؟ (در صورتيتوان از به هم چسباندن دو چندضلعي محدب يك چندضلعيآيا مي 10
  باشد شكلي براي آن ترسيم كنيد كه ادعاي شما را ثابت كند و در غير اين صورت دليل آن را توضيح دهيد.) مي

  
  
  
  
  
  
  

  

  

1  

  10 جمع بارم 
 


